

kön Harcsár István államtitkár, az OTSH elnöke adta át. Megyénkbeli a Magyar Sportért kitüntető címet kapta Porkoláb Albert, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei önkormányzat humánszolgáltató főosztálya helyettes vezetője és Tölgyesi István nyugalmazott testnevelő tanár, a sárospataki polgármesteri hivatal osztályvezetője.

Speciális csoport emelte ki a testet

Nagycsécs (ÉM) – Ismeretlen, középkori férfi holttestét fedezte fel tegnap délelőtt Nagycsécson a Sajóban egy horgászni induló kisfiú. A helyi polgármesteri hivatalból értesítették a tiszaujvárosi tűzoltókat és a rendőroket, majd a helyszínre érkező lánglovagok a körülmények szemrevételezése után úgy döntöttek: kihívják a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportot.

A partról jól látható volt, hogy a holttest az erős sodrásban fennakadt egy ágon, a megközelítése azonban sem a partról sem a vízből nem látszott könnyű feladatnak. A speciális csoport búvárai végül egy kis csónakkal lavíroztak be a kidőlt fa ágai közé és a vízbe ereszkedve szabadították ki a tetemet, amelyet a folyón pár száz méterrel lejjebb úsztatva egy járhatóbb partszakaszon emeltek ki a tűzoltók segítségével. A rendőrség helyszínelői megkezdtek a vizsgálatot az ügyben.

LAPZÁRTA

● **A SEVILLAI NŐI VÍZILABDA** Európa-bajnokságon, az 5. helyért: Magyarország – Németország 10-5 (3-1, 1-1, 4-1, 2-2). A magyar csapat tehát 5. lett.

● **A PHILIP MORRIS** közölte, beszünteti a cigarettagyártást, ha bebizonyítják: a dohányzás rákot okoz.

● **TŰZ ÜTÖTT KI** tegnap egy tanya Ence és Forró között. A tűzoltók megfékeztek ugyan a tüzet, ám egy Csepel teherautó és egy szénakazal így is a lángok martaléka lett, valamint leégett egy vas szerkezetű épület is, melyben élelmiszer tároltak. A károkról lapzártánkig nem érkezett jelentés, a tűz okának kivizsgálása is folyamatban volt.

számtal elhunyt az állatnak" vélt állattal. Az időközben ki-

súlyos szövődményes megbetege-

vagy elköborolt állatot kiirthatják.

SFOR-erők és miskolci mazsoretek



Az Amerikai Hadsereg fúvószenekarának fellépése zárta a miskolci Orient 2000 Nemzetközi Mazsoret-és Fúvósfesztivált tegnap Lillafüreden. Ahogy Robert Nixon karnagy fogalmazott, ilyen parádé még sosem volt: a németországi Bambergben állomásozó amerikai SFOR-erők fúvósainak muzsikájára a Miskolci Mazsoretek táncoltak. Az amerikaiak többek között ismert jazz-, ragtime-, dixie-dallamokat, indulókat adtak elő. Az első gyalog-sági hadosztály zenészei nyelvtudás nélkül is kapcsolatot teremtettek a közönséggel. Egy kisfiút még arra is rábírtak, hogy ő vezényelje kedvenc indulójukat. A koncert végén pedig egy kis fekvőtámasz-bemutatót is tartottak. *Fotó: Farkas Maya*

Vasutasnak igen, határőrnek nem?

Perben próbálják értelmezni a külföldi kiküldetés szabályait

Miskolc (ÉM – PT) – A magyar országhatár túloldalán szolgálatot ellátó vasutasok két évvel ezelőtt megnyerték a pert, amelyet azért indítottak munkáltatójuk, a MÁV ellen, hogy egy 1992-es kormányrendeletben foglaltak szerint – dollárban megszabott – ideiglenes kiküldetési díjat utólag kifizessék számukra – tájékoztatta lapunkat Neuscl Gyula, a Magyar Államvasutak Rt. személyügyi főosztályának vezetőhelyettese.

Azért kerestük a MÁV illetékesét, mert levelet kapott szerkesztőségünk, amelynek írói egy korábbi cikkünkre reagáltak. Mint ismert: lapunk augusztus 9-i számában részletesen beszámoltunk arról, hogy a határ túloldalán szolgálatot teljesítő határőrök pert indítottak – szerintük jogos – követelésükért. A levélírók állítják: a Miskolci Határőrigazgatóság vezetői megkapták a külföldi szolgálatért járó dollár-

összeget, csupán a kiskatonák nem jutottak hozzá (ezért indult a per a B.-A.-Z. megyei Munkaügyi Bíróságon). A hasonló módon a határ túloldalán dolgozó vasutasok is minden különösebb erőfeszítés nélkül megkapták visszamenőleg a több százezer dollárt.

– Nekünk is sok gondunk volt az említett kormányrendelet értelmezésével, ezért először nem kívántunk eleget tenni azon dolgozóink követelésének, akik például Párkányon, a nemzetközi szerződésben rögzítettek szerint rendelkezésünkre bocsátott épületben dolgoznak, de már a határ túloldalán – válaszolta érdeklődésünkre Neuscl Gyula. A Legfelsőbb Bíróság azonban úgy ítélte meg, hogy jogos a felperes vasutasok követelése. Ezért végül sok százezer forintot kellett kifizetnünk egyösszegben az érintett dolgozóknak, ami nagyon hátrányosan érintette akkor a társaságot. Azóta a határ túloldalán szolgálók a havi illetményükkel együtt

kapják meg a kiküldetési díj dollárértékének forintosított összegét.

Árvay Ferenc alezredes, a Miskolci Határőrigazgatóság szervezési igazgatóhelyettese szerint a vezetők évente egy-két alkalommal vesznek részt a nemzetközi szerződésben meghatározottak szerint találkozókon a határ túloldalán. Ilyen kiküldetések alkalmával megkapták a dollár napidíjat a külföldi munkán résztvevő munkatársaik.

– A határőrizettel és útlevelkezeléssel összefüggő szolgálat kapcsán azonban egyetlen határőr sem kapta meg ezt a pénzt. Az ideiglenes kiküldetés idején ugyanis nem merülnek fel tényleges költségek. Így nem is lenne mire ott elkölteni.

– A Határőrségnek továbbra sincs határozott állásponjtja a sok százezer dollárra rúgó ügy kapcsán. Mindenképpen megvárjuk a bíróság ítéletét és döntésüknek megfelelően cselekszünk majd – tudatta lapunkkal Timár Zoltán őrnagy, a Határőrség helyettes szóvivője.

igénybe vehető járatok Tiszaujvárosból 6.20, 9.55 és 15.15 órákor, Miskolc Tiszai pályaudvarról pedig 9.00, 12.00 és 19.35 órákor indulnak Tiszaujvárosba. Az InterCity színvonalú InterPicy sínbuszok beállításával jóval gyorsabb, és kényelmesebb lesz az utazás.

Az InterCityket érintő változás: a kísérleti jelleggel Budapest-Keszthely vonalra beállított Helikon InterCity, a Budapest és Pécs között járó Tenkes InterCity és a Budapest–Szeged viszonylatú Móra InterCity csak a hét utolsó munkanapján, illetve a szabad- és munkaszüneti napokon szállítja az utasokat.

A menetrendi változásokat az utasok a pályaudvarokon és az állomásokon elhelyezett hirdményeken, valamint az információk irókában ismerhetik meg. A megye közlekedését érintő részletekről a későbbiekben részletesen beszámolunk.

Azt gyanítják: pancsolt a bor

Mezőkövesd (ÉM – CSKA) – Ezernyolcszáz liter bort foglaltak le a mezőkövesdi zsaruk, mert az ital nagy részét számla nélkül terítette a forgalmazó. A minőséget is vizsgálattják, mivel alapos a gyanú, hogy pancsolt borról van szó.

Borban az igazság, szokták mondani – de a kövesdi zsaruk azt gyanítják, hogy az általuk lefoglalt borban nemhogy igazság, de szőlő se sok van. Kedden este foglaltak le több mezőkövesdi kocsmában – húsz literes kannás kiszolgálásban – ezernyolcszáz liter bort. A lefoglalás egyelőre csak a terítés módja miatt történt, ugyanis az ezzel foglalkozó kft. megbízottja általában két kanna borról adott számlát a kocsmárosoknak, akik tíz-húsz kanna bort is elvettek a szállítótól, okmányok nélkül. A kocsmárosok persze azonnal fizettek a két-háromszáz liter borért. Felmerült a gyanú – tudtuk meg a rendőrségen –, hogy pancsolt borról van szó, ezért az országos borminósító intézettől kértek vizsgálatot a minőség megállapítására, de valószínű, hogy a minőség hamis tanúsítása is fennáll, ami azt jelenti, hogy nem a címce szerinti drágább fajtájú bor van némelyik kannában.

A kocsmárosok ellen adócsalás, az érintett – nem helybéli – kft. vezetője ellen pedig adócsalás és számla nélküli forgalmazás címen indítottak eljárást, ami még bővíülhet, ha kiderül, pancsolt nedűről van szó. A rendőrség a fogyasztóvédelmi felügyelőség és az adóhatóság bevonásával folytatja a vizsgálatot az ügyben.